姚幸福在全市纪检监察工作推进会上指出 把工作标准提上来 让自身作风硬起来 以雷厉风行的作风把既定任务完成好

天, 市纪委监委召开全市纪检 监察工作推进会,深入贯彻全 市干部作风整顿推进会议及领 导干部警示教育大会精神,进 一步深化"两转两促三思考" 思想大讨论实干大行动,对照 年初确定的目标任务, 就纪检 监察各项工作推进进行部署。 市委常委、市纪委书记、市监 委主任姚幸福出席会议并讲话。

姚幸福指出,今年以来, 全市纪检监察机关坚定履职、 锐意进取, 在思想和行动上不 断"破冰",但对照"八种不良 作风"和"十个不得、十个确 保"要求仍有诸多问题,必须 深入检视反思, 切实把工作标 准提上来,让自身作风硬起 来。要扭住问题抓整改,把握 "讲政治"与"抓具体"、"协助 帮"与"勇担当"、"抓学习"与

"干工作"、"执纪法"与"守边 界"的关系,推动纪检监察工作 高质量发展。要聚焦"1+N"政 治监督、检举控告"双清"工作 和"下基层、化群访"活动持续 发力,努力化解群众急难愁盼 问题;要聚焦"两转两促三思 考"整改提升、案件办理和基 层纪检监察机关规范化建设再 提速,展现纪检监察工作新气 象;要对照省委、省纪委监委 和市委部署要求, 对照法律法 规规定的办结时限, 建立重点 任务"一本台账",重点督办、 攻坚推进,确保完成好年初既 定任务,向上级纪委、市委和 全市人民交上一份满意的答卷。

会议传达了全市干部作风 整顿推进会议及领导干部警示 教育大会精神。任丘、孟村、 青县纪委监委和泊头市文庙镇 纪委监察办等单位作交流发言。

李凡在河间献县调研时强调

全力以赴做好全会精神宣传工作 推动党的十九届六中全会精神落到实处

本报讯(通讯员)昨天, 市委常委、宣传部长李凡就学 习宣传贯彻党的十九届六中全 会精神、推进党史学习教育, 到河间市和献县调研。她强 调,要深入学习宣传和研究阐 释,推动党的十九届六中全会 精神在基层落地生根。

李凡一行先后到河间市沙 河桥镇罗位村、河间市婚姻登 记处、河间府署和献县博物 馆、图书馆、文化馆、新时代 文明实践中心调研,详细了解 乡村治理、基层党建、移风易 俗、党史学习教育、新时代文 明实践志愿服务活动等情况, 与基层党员干部、人民群众交 流学习全会精神的认识和体

李凡强调,要全力以赴做

好党的十九届六中全会精神的 学习宣传,推动党史学习教育 和"四史"宣传教育不断深化 拓展。抓好全会精神学习,精 心组织媒体宣传、集中宣讲、 理论阐释、对外宣介,宣传好 党的百年奋斗重大成就和历史 经验,引导干部群众把思想和 行动统一到全会精神上来, 汇 聚坚定历史自信、创造历史伟 业的磅礴力量。

李凡强调,宣传思想工作 要聚焦聚力, 充分运用好网络 新媒体, 发挥好新时代文明实 践中心、县级融媒体中心作 用,依托"365百姓故事汇" "文艺宣讲大篷车""农村大喇 叭"等阵地载体,推动全会精 神宣传深入基层、深入群众, 入脑入心、落地生根。

节假日照常办理紧急业务 沧州海事服务"全年不打烊"

本报讯 (记者王汝汀 通讯 员何昌茂)"我们几个船员的海 员证马上到期了,但是公司通 知周一上船任职, 眼看你们就 下班了,明天就是周末,能帮 忙想想办法吗?"近日,几名面 临上述问题的船员, 向沧州海 事局政务中心进行咨询。"我们 可以周末加班为你们办理海员 证信息采集。"工作人员的回 复,让几名船员既惊喜又感 动。工作人员还告知船员,可 以为他们提供免费自助照片服 务,仅需带身份证前来办理即

为进一步提升服务效率, 满足广大船员的需求,沧州海 事局推行海事政务"全年服务 不打烊"措施。对港航企业和 船员节假日需要紧急办理海事 业务的情况,通过预约办理, 确保节假日期间能够正常办理

节假日"不打烊"服务是 沧州海事局政务服务改革创新 的举措之一。近年来,沧州海 事局政务中心不断深化政务服 务改革,推出"移动政务服务 大厅"、"沧州海事政务服务" APP、延时服务、免费自助照 相等创新举措,倾力打造"场 景式服务""保姆式服务""帮 办式服务"等服务模式,在服 务细节和服务质量上不断下功 夫, 打造温馨、贴心、高效的 "服务之家"。

沧州坊首处基坑开挖通过验收

园博园项目顺利推进

本报讯 (记者郭玉培 通讯员赵 杨)日前,记者在沧州园博园项目建 设现场看到,这里一派热火朝天的 施工场面,一台台挖掘机有序作 业,工人们或砌筑或铺设。中国中 铁沧州项目部负责人告诉记者,沧 州园博园项目沧州坊第一处基坑开 挖工作已顺利通过建设、监理、地 勘等单位现场验收,沧州园博园项目

沧州园博园项目位于大运河沧州 段中心城区北部,南北长2.7公里,东 西宽1公里,总投资42亿元,共划分5

个区域。A区为运河两岸景观带,主 要包含3处码头、活动广场、荷花 池、园路及景观绿化; B区为河心岛 专类植物展区,主要包含百草园、百 花园、百果园及诗经园; C区为2号 主门区,主要包含广场、林荫树阵 等; D区为沧州坊, 主要包含商街建 筑2.3万平方米,停车场及广场铺 装; E区为各城市展园, 主要包含1 号主门、公共楔、主湖及沿湖布局的 地级市展园, 计划明年7月底完工交 验。目前,A2区南北端地形打造基本 完成,南端计划近日种植乔木,北端

二级园路透水混凝土已完成施工; D 区沧州坊商业街西北角基坑开挖验收 完毕; E区北山区域水泥搅拌装机已进

沧州坊商街位于2号门北侧,呈传 统街坊式布局,沧州坊内将建戏楼, 这是沧州坊商街的亮点之一, 其采用 原汁原味的明清建筑风格, 在商街北 端设置两座四合院。在沧州坊南入口 处设置1组三楼四柱式冲天牌楼,与街 坊尽端的戏楼形成景观序列关系,彰 显传统商街的古风古色韵。

据悉, 因施工项目面临工期短、

气候寒的特点,中国中铁沧州项目部 为确保工程按期推进,统筹规划,优 化专项方案,保质保量进行开挖。同 时,项目部充分发挥党团力量,轮流 对现场施工进行技术指导以及安全巡 视, 并加强对施工班组安全教育培 训,提升环保施工理念,全力保障现 场文明、绿色施工。在气候条件允许 的情况下,做到了人、材、机跑步进 场,"人歇机不歇"。截至目前,已完 成施工产值的15%,完成"奋战四季 度、聚力保目标"劳动竞赛目标的



近日,沧州市妇幼保健院与运河区部分小学和幼儿园联合举办针对孩子视力与口腔的义诊 活动,让家长及时了解孩子的视力和口腔健康情况,增强爱眼护牙的意识和能力,帮助孩子们 从小养成科学爱眼护牙的好习惯。 傅新春 魏志广 摄

"沧州好人"刘培龙养起"公益驴"

本报记者 王汝汀 本报通讯员 王洪胜

昨天,记者在盐山县杨集镇茄子刘村金 丝驴养殖基地看到,负责人刘培龙正在给基 地的金丝驴喂食。刘培龙在苜蓿、麦黄草等 饲草中,添加了红枣、生姜、杂粮等,以此 改良肉驴饲养方法,提高驴肉品质。"这些驴 的伙食一点不比人差。"刘培龙打趣说。

今年8月,刘培龙先后投资100余万元, 建起共计720平方米的两个驴舍,购进了26 头金丝驴、1头小马驹,以及养殖基地所需 的机械设备和部分饲草等。前不久, 山东胶 州一客商看中刘培龙饲养的金丝驴, 很快买 下了19头。看着火热的经营状况,村民预 计,刘培龙可以借此大赚一笔。然而,对于 刘培龙来说,这个基地是他投身公益的一部 分,除了归还投资、正常运营、回报业主 外, 其他收益都用于公益救援活动。

刘培龙高中毕业后学习裁剪缝纫专业, 先后在北京、天津等各大服装厂打工。2012 年,回到老家茄子刘村创办了盐山县泰玺体 育器材有限公司。致富不忘乡邻的他,多年 来一直投身公益事业。2019年,他牵头组建 了中青龙魂应急救援服务队,组织爱心人士深 入农村、学校献爱心,帮扶救助弱势群体。

今年7月22日晚8时,刘培龙自带应急 专用装备、爱心物资,带领6名队员冒雨赶 往河南省巩义市米河镇,参与抗洪救灾抢 险,在灾区先后解救被困群众26人,并捐赠 爱心物资两车。刘培龙还通过培训考核,成 为高级应急救援推广师和应急救援高级管理 师。立冬当天,一辆汽车因雪大路滑,掉进 了辛霞线杨集镇一路段的沟内, 刘培龙和队 员利用救援装备将汽车拖出了沟;近日, 辆捷达车在205国道马坊段熄火停在了路中 间,刘培龙率领队员,将车拖出国道……凭 借着出色表现,刘培龙荣登今年7月"沧州

最近,利用养殖基地的费用,刘培龙新 购进了冲锋舟、马达、发电机、应急电源、 担架、搜索绳等救援装备。他说:"我会在公

益救援的路上 坚持下去,为 行进沧州 更多身处困境 的人提供及时 的帮助。"

啃下"硬骨头" 创城惠百姓 黄骅汽车城片区 征收改造项目启动

讯员李小可)这几天,黄骅市 汽车城片区的商户们正准备搬 迁事宜。随着汽车城片区征收 改造项目启动,这里脏乱差的 环境将得到改善, 商户们非常 支持,签约活动以来,仅3天 时间,92家商户就全部签订 同意书。"我一定继续配合后 续工作,为创城贡献一份力 量。"商户丁洪涛说。

汽车城片区位于黄骅市区 北部,始建于2006年,占地 68.18亩,建筑面积3万余平方 米,经营商户92家,多以汽车 修配、出售配件为主。因基础 设施破损、经营状况欠佳、环 境脏乱差、私搭乱建现象严重 等问题,成为黄骅市城市综合 治理的"沉疴宿疾"

为推动全国文明城市创建

和城市品质提升容貌提级,黄 骅市高效推进汽车城片区征收 改造工作,成立了汽车城综合 治理专项工作小组, 由黄骅市 住建局、骅西街道办牵头,各 职能部门配合,通过分解工作 任务,调动各部门的专业队 伍,提高征收工作质量和效 率。此次征收改造工作范围广, 涉及商户数量多。专项工作小组 人员深入商户开展征收动员工 作,耐心细致讲政策,认真仔 细做工作,确保赢得群众支持, 推进征收工作平稳进行。

据了解,汽车城片区改造 后,将规划建设居民楼。相关 负责人表示,他们会全力做好 汽车城商户的动迁、围挡圈 建、回迁安置等后续工作,切 实为商户做好服务, 力争汽车 城征收改造项目圆满收官。

创建全国文明城市 全力推动城市品质提升容貌提级

董良被聘为 "中国青年创业导师"

本报讯 (记者郭玉培) 昨 天,记者从团市委获悉,由团 市委推荐的我市青年企业家协 会会员董良入选"中国青年创 业导师"队伍,成为我市唯一 ·位被聘任人员,聘期3年。

中国青年创业导师团是中 国青年创业联盟、中国青年创 业就业基金会的组成机构,由 共青团中央指导成立,旨在为 创业青年提供培训、咨询、辅 导等公益服务。"中国青年创 业导师"主要由关心支持青年 创业,能够提供创业辅导的投 资人、企业家、专家学者、金 融机构和职能部门负责人等组 成。

董良,青县人,是京梳子 文化发展(北京)有限公司董

事长, 也是中国非物质文化遗 产"京梳子制作技艺"传承 人、沧州市青企协会员。2019 年6月,他创作的"京梳子"作 为中欧"中国中医文化节"外 事礼品走出国门。目前,董良 团队开发的文创产品已经在故 宫、德云社等机构销售。创作 之余,他还在京津冀地区作了 50余场非遗课程分享,为弘 扬优秀传统文化作出了贡献 (本报曾多次报道他的事迹)。

团市委相关负责人介绍, 今后, 团市委将持续汇聚导师 资源、协同资源联动、引领服 务创新,联合优质投资人、企 业家、专家学者、金融机构和 职能部门负责人,支持帮助更 多的青年创业者逐梦圆梦。

海兴:"火焰蓝"牵手"志愿红"掀起消防宣传热潮

为进一步提高居民防火意 识,海兴县消防救援大队结合当 前季节特点,组织消防志愿者走 进人员密集场所开展宣传活动, 通过设置消防宣传台、发放消防 知识宣传页等活动,不断提高公 众消防安全知晓率。

在辖区商场内,消防志愿者

名优特产品展销中心为沧州

日报社·全媒体融合发展交流中心

的其中之一,全媒体融合发展交流

中心分为四个中心,分别是:大运

河融媒合作中心、名优特产品展销

将消防知识宣传手册、冬季防火 小贴士等宣传资料发放到过往群 众手中,提醒大家关注用火用电 安全。通过设置流动消防宣传 台,宣传人员用通俗易懂的语言 向来往群众普及各类消防安全知 识,对生活中可能出现的火灾隐 患及如何扑灭初期火灾、如何火

沧州日报社·名优特产品展销中心

场自救逃生等问题进行了讲解。 同时,结合电动车火灾事故,宣传 人员讲解了家庭火灾事故防范、 电动车安全充电等消防知识,真 正使消防知识有效融入到辖区人 民的日常生活中,为创建平安海 兴奠定了坚实基础。

王永杰

草原散养 肥瘦均匀 冷却排酸

自名优特产品展销中心启动"我在草原有 只羊"项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道 鲜美的内蒙古羊肉,也得到不少市民的好评。 如今,内蒙古羊肉又推出新品——腿包肉(瘦 肉)及羊杂,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古羊肉再推新品

想品尝的读者朋友赶快订购吧

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原 是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊 肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零 污染的野菜和中成药,喝的都是天然泉水,吃饱 了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称"遛 达羊"

名优特产品展销中心启动的"我在草原有 只羊"项目,是与锡林郭勒盟草原蒙誉牧业有限 责任公司合作的,这款内蒙古羊肉,肉源精选生 长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180 天成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉长大;肉类的营 养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感 好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需 的营养,是人们日常生活之佳品。

或许不少读者对腿包肉不太熟悉,其实, 腿包肉(瘦肉)就是羊腿上去了骨头的肉,腿包 肉肉质细嫩,容易消化,是冬季防寒温补的美味

之一。想想冬季最不能错过的就是涮羊肉了, 鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原 味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想 就已经醉的不行了。

目前,内蒙古腿包肉、羊杂的等多种产品 正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正 宗的内蒙古羊肉及新品,可拨打电话在名优特 产品展销中心预定。主要产品有高中档礼品 盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉及各类 副产品。

销售价格:腿包肉(瘦肉)5斤一卷,每卷 275元、羊杂1斤装,每袋28元。羊肉片每斤 50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤 50元、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只 全羊(简装)每斤50元。

产品订购电话: 15132731602

18931777908

中心、便民信息服务中心、文化创 意策划中心。 全媒体融合发展交流中心的建 成,让市民不仅可以品尝到沧州各县 特色传统美食和省外原产地特色产 品,还能掌握沧州第一手便民信息和 共同交流超前的文化创意策划等。 可以说,在这里,市民便可以享受到 吃、喝、玩、住、行、商务等一条龙式的 服务,您有需求,我们就能满足。

目前已经入驻产品:报德老 酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山 西静乐藜麦、今亿根纯红薯粉条、 东光王记花生米、崔氏香油、桑葚 干、云南菌汤包、王疯子熟咸菜、

南皮祁家窝头面、沧县野生蜂蜜、 桑葚果干、桑葚酒、鸡跳脚玉米糁 子、石磨麸面、金丝菊、五谷杂粮、 永禾盛火锅底料、永禾盛醋等,这 些产品均可现场购买。熟食类的 产品可进行预订,包括:朱记扣 碗、刘记猪蹄、肃宁香肠等。

加盟火热进行中..... 产品订购电话: 15132731602 18931777908 地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社,全媒体融合发展交流中心乘坐1路、 138路、29路、158路公交车即到